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MATEMATIKA Soucet bodu:
Obor: 79-41-K/81 Opravil:
Kontroloval:

Vitejte na Gymnaziu v Omské u pfijimacich zkousek z matematiky.

Dnes budete fesit ulohy étvereckové a kosti¢kové. Ulohy miiZete fesit v libovolném poradi.
U nékterych mate na vybér z n¢kolika feSeni, k nékterym musite spravné feseni sami napsat.
Ptejeme vam, aby se vam prace dafila.

1. ukol
V tovarné na hracky vyrab¢ji kostky s obrazky a bali je do krabic. V jedné krabici je dvacet kostek.
Kolik krabic si maji objednat, kdyz chtéji zabalit tisic kostek?

Je potieba objednat ..........c.ccuennen. krabic.

2. ukol
Hodiny ukazuji Cas, kdy zacala v Kostkované Lhot¢ soutéz ve vyfezavani ozdobnych dievénych
krabic¢ek. Soutéz konci za 150 minut. Uved'te piesny Cas, ktery budou rucicky v tu chvili ukazovat.

Rucicky budou ukazovat .........ccccceeeeiieniiieciieecee e .

3. ukol
Na obréazku je plan pozemku. Strana velkého ¢tverce méii ve skutecnosti 9 metra.
Jaky je obsah Sedé plochy pozemku?

2

Obsah Sedé plochy je ......cccccevieeienen. dm” .
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4. ukol:
Mate pied sebou navrh kostkovaného okraje ubrusu. Jak bude vypadat sloupec ¢islo 35?
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Vyberte spradvnou moznost, a tu zakrouzkujte:
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5. ukol:
V pyramidé¢ slozené z desetinnych Cisel plati pravidlo, Ze v fadku spolu sousedi ¢isla, jejichz soucet
je zapsan v poli¢ku nad nimi. Dopliite podle tohoto pravidla prazdna policka pyramidy.
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6. ukol

T¢leso na obrazku je sloZzeno z krychli, které¢ maji délku hrany 2 cm. Kdybychom celé toto téleso
ponoiili do barvy, jak velkou plochu by barva pokryla? Vyjadiete v dm?.

Barva by pokryla ........cccoeeeenennen. .
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7. kol

Sestrojte trojuhelnik KLM. Délky stran tohoto trojihelniku nemate zadany v centimetrech, ale
znazornény UseCkami k, / m. Strany neméite, ale prenasejte kruzitkem.

V hotovém trojuhelniku KLM sestrojte (bez méfeni) stfed strany KL. Oznacte ho S.

Nakonec sestrojte ¢tverec SLTU (stranu SL uz méate hotovou).

(Mozna se vam bude 1épe rysovat, kdyz si napted od ruky nacrtnete, jak bude celd konstrukce
vypadat.)
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8. ukol

Hodili jste klasickou hraci kostkou, ale nikomu jste neukézali, jaké ¢islo vam padlo. Misto toho, jste
zvédavciim zadali tkol:

Kdyz hozené ¢islo vynasobim dvaceti, pfictu k vysledku 44, to co mi vyslo vydélim 12 a od
vysledku odectu ¢islo 2, vyjde mi 10. Jaké ¢islo mi padlo?

Vyberte spravnou odpovéd’ a zakrouzkujte ji:
a)5 b) 1 c)2 d) 6 e) 4 )3
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9. ukol

V truhléaiské diln¢ vyrabéji dievéné stavebnice. Dostali mimotadnou zakazku, kterou je potieba do
konce pracovniho tydne dokoncit. Pracuje se ru¢né a jde to pomalu.

Pan A ve ¢tvrtek za ranni sménu nattel ctvrtinu z bedny kostek, ktera mu byla pridélena, pan B

v odpoledni sméné nattel tietinu zbytku v této bedné. Do patku jesté zbyva 60 kostek, coz je
polovina pivodniho mnoZzstvi.

(a) Kolik bylo ptivodné v bedné kostek?

Piivodné bylo v bedné¢ ............... kostek.

(b) Kolik kostek natfel v prvnim dnu pan A a kolik pan B?

Pan A natfel prvni den .......... kostek, pan B natfel ................. kostek.

(¢) Stihnou panové A a B dokoncit zakazku v patek, kdyz budou pracovat stejnym tempem?

Q) ANO, PTOTOZE .. .uveeeerieeeiieeeieeeeieeeetteeestteeetteeetaeesteeesseeesnseeasnseeansseeensseeesseesnsseens .

D) NE, PIOTOZE .. .eeeeiiieeiiieeiee ettt etee et e et e et e e et e e et e e sntaeeenseeesssaeesseeensseeennes .

10. ukol

Restaurace U Hranolku si dava prat ubrusy, ubrousky, utérky i ruéniky v pradelné, kde pouzivaji
pracky a suSicky. Dnes se jim ale suSicka pokazila a musi pradlo povésit na dvur. Jak dlouho se
budou susit utérky z jedné praci davky, kdyz vime, Ze jedna utérka schne 20 minut a v pracce jich
bylo tiicet?

Tticet utérek bude schnout ......ccccceeeeeeeeeee. minut.
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